

## D组5月20日每日一问

曾17：今天是“告白日”，如果让你选一本绘本“爱的告白”，你选哪一本呢？

### D01 邵奇慧

我会选择《猜猜我有多爱你》这本书。经典，但是却把爱表达的非常清晰，把爱形容的很形象。虽然是大兔子和小兔子之间的爱，但是对于家人，对于爱人来说，爱都是一样的。你对我爱那么大，那么多。我对你的爱永远要大于你的，因为我觉得我就是世界上最爱你的那个人。

### D10 杨晓幸

我会选择《鳄鱼爱上长颈鹿》这本“恋爱篇”，接着《搬过来，搬过去》这本“婚姻篇”，到《天生一对》这本“社会篇”。这是连着一整套的，密不可分。长颈鹿和鳄鱼，无论从外形还是生活环境、习惯上看都是绝对不可能的组合，但他们相恋、磨合、认可。其实现实生活中，每一对情侣都如此。真心的相爱，需要勇气，爱的维系和经营，更需要勇气和创意！

### 分享人 D11 杨利平

今天是520“告白日”，如果让我选一本绘本“爱的告白”，我会选《无论你做什么，宝贝我一直爱你》。

这是一本风格特异的绘本，它没有波澜起伏的故事，没有扣人心弦的情节，却有诗意盎然的真实生活。

这是妈妈和孩子在一起度过的美好的一天。从清晨起床到“晚安”，不断跟孩子说“我爱你”，陪伴并欣赏着孩子成长的每一个时刻。画面里的妈妈一直微笑着念着“我爱你”，用欣赏的眼光看着陪伴在眼前的小家伙，“和你在一起的每一刻，我都要好好珍藏，因为那是只属于你和我的特别时光。”我爱你，只是因为你的存在；“我爱你，每天都会多一点！”对孩子来说，还有什么比妈妈的爱与怀抱更值得依恋和期许呢？

亲爱的宝贝，虽然妈妈没有书里的妈妈那么完美，你也经常会让妈妈生气，但是你依然是妈妈最爱的宝贝，在今天这个特殊的日子，妈妈要告诉你：“无论你做什么，宝贝，我一直爱你。”

### D17 党慧丽

我选择《我好想你》这本绘本～

这本绘本没有夸张的色彩，没有煽情的文字，但是这个故事却处处散发着温情！

一个是鳄鱼，一个是小鸟，现实生活中他们很难能够和睦相处，但是故事中他们两个在生命初始相遇，自然而然把对方当成了兄弟，一起摸索着认识世界，跌跌撞撞的成长！

爱❤️就是最好的包容～

生活中夫妻或者兄弟姐妹，其实性格都是不同的，但是爱，就是要互相包容，学会包容一些“不合理，”永怀单纯与善良，做一个“有爱”的人！

### D14全燕燕

特殊的日子把这本《会飞的抱抱》推荐给大家，希望大家把可能遗忘已久的人情味，一个一个重拾回来……一个单纯的想法、一个实际的小小行动，却大大地增进了人与人之间的关系，暖暖的，很幸福……

故事中传递拥抱的过程增加几分波折和趣味，搭配俏皮、活泼的文字叙述，大人、孩子都适合阅读。

### D02 张博

《爱心树》

这是一本关于爱的书，苹果树和小男孩的故事，画面的色彩很简单，但故事寓意深刻！每次读完，都良久不能沉静。小男孩小的时候，苹果树和他一起玩，苹果树给他乘凉，送他苹果，当小男孩长大后，这种爱慢慢的变成了一次次的索取与赠予，但苹果树毫无怨言，当苹果树最后只剩树桩的时候，小男孩说他只想坐下来，读起来终于有那么一丝温暖！爱与被爱，教与施教，这本故事带给我们的可不是一个简单的故事，而是指引我们生活的一盏明灯！

### D18 于向菊

我选择《窗边的小豆豆》，这是我思索了很久想出来的，虽然它不是绘本。妈妈对于调皮捣蛋孩子的爱。校长对于整个学校，对于孩子们的爱。给我印象最深的是豆豆第一次上学，校长竟然听她喋喋不休的讲了几个小时，要知道妈妈也没那么多耐心呢，还有学校里课程的设置，对学生们的尊重，都是发自内心深处，却又深得孩子人心的。在原学校被认为是捣乱破坏分子要被开除的小豆豆，在新学校成了爱学习，团结同学的好孩子，大爱呀！